
 

 

 

 

Αθήνα, 5 Μαΐου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 
 

Θέμα: «Σε καθεστώς υποβάθμισης τα Κέντρα Υγείας Πάργας και Καναλακίου – 
Σταματημένα έργα και επικίνδυνες συνθήκες ενόψει τουριστικής αιχμής» 
  
Η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στα Κέντρα Υγείας Πάργας και Καναλακίου 
δημιουργεί σοβαρά ερωτήματα για τον σχεδιασμό, την υλοποίηση και κυρίως την 
εποπτεία των έργων ενεργειακής αναβάθμισης από το Υπουργείο Υγείας, την ώρα που η 
περιοχή εισέρχεται στην τουριστική περίοδο με αυξημένες ανάγκες υγειονομικής 
κάλυψης. 
 
Στο Κέντρο Υγείας Πάργας είχε ανακοινωθεί ότι οι εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης θα 
ολοκληρωθούν έως τις 15 Μαΐου. Για την προσωρινή κάλυψη των αναγκών, ο Δήμος 
προχώρησε στη μίσθωση χώρου προκειμένου να συνεχιστεί η λειτουργία της δομής. 
Ωστόσο, οι εργασίες εμφανίζονται να έχουν διακοπεί, χωρίς καμία σαφή ενημέρωση για 
το αν και πότε θα επανεκκινήσουν, γεγονός που δημιουργεί εύλογη ανησυχία για την 
τήρηση του χρονοδιαγράμματος και τη συνολική πορεία του έργου. 
 
Αντίστοιχα, στο Κέντρο Υγείας Καναλακίου, περισσότερο από το μισό κτίριο έχει τεθεί 
εκτός λειτουργίας, με την εξυπηρέτηση των πολιτών να περιορίζεται σε μόλις δύο 
αίθουσες, ενώ για την κάλυψη βασικών αναγκών έχουν τοποθετηθεί δύο κοντέινερ με 
ευθύνη του Δήμου. Ιδιαίτερα ανησυχητικό είναι το γεγονός ότι, σύμφωνα με καταγγελίες, 
καταψύκτης υγρών αποβλήτων έχει τοποθετηθεί εντός των τουαλετών ασθενών, 
γεγονός που συνιστά προφανή παραβίαση βασικών κανόνων υγιεινής και εγείρει 
σοβαρό ζήτημα δημόσιας υγείας. 
 
Παράλληλα, και για τη συγκεκριμένη δομή δεν υπάρχει σαφής ενημέρωση σχετικά με την 
πορεία και το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των εργασιών, εντείνοντας την 
αβεβαιότητα για την ομαλή λειτουργία της. 
 
Τα παραπάνω αποκτούν ακόμη μεγαλύτερη σημασία, καθώς η τουριστική περίοδος 
ξεκινά άμεσα, με την περιοχή να δέχεται αυξημένο αριθμό επισκεπτών. Ήδη, τουριστικοί 
φορείς ζητούν διαβεβαιώσεις για την ύπαρξη και εύρυθμη λειτουργία δομών υγείας, 
γεγονός που εκθέτει τη χώρα και πλήττει την αξιοπιστία της περιοχής ως τουριστικού 
προορισμού, ενώ ταυτόχρονα ενέχει κινδύνους για την υγεία κατοίκων και επισκεπτών. 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Για ποιο λόγο έχουν διακοπεί οι εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης στα 

Κέντρα Υγείας Πάργας και Καναλακίου; 
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2. Ποιος φέρει την ευθύνη για τη διακοπή των έργων και την απουσία 

σαφούς και επικαιροποιημένου χρονοδιαγράμματος; 

3. Ποιο είναι το νέο, δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των έργων 

για κάθε δομή; 

4. Με ποιον τρόπο διασφαλίζεται σήμερα η ασφαλής και πλήρης λειτουργία 

των δύο Κέντρων Υγείας υπό τις παρούσες συνθήκες υπολειτουργίας; 

5. Είναι σε γνώση του Υπουργείου η καταγγελία για τοποθέτηση καταψύκτη 

υγρών αποβλήτων σε χώρο υγιεινής ασθενών στο ΚΥ Καναλακίου και ποιες 

άμεσες ενέργειες έχουν γίνει για την αποκατάσταση της υγειονομικής 

ασφάλειας; 

6. Ποια άμεσα μέτρα θα ληφθούν, ενόψει της τουριστικής περιόδου, ώστε να 

διασφαλιστεί η επαρκής και ασφαλής υγειονομική κάλυψη της περιοχής; 
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